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Писање западних медија о малезијском авиону је изрежирано ради дискредитовања
Русије. Посматрамо потпуну деградацију западне журналистике на империјалном
курсу Вашингтона. Новинари су присиљени или да се саглашавају са лажима или да
испадну из сваке комбинације – оценио је Пол Крејг Робертс који је у своје време
био и главни уредник утицајног листа The Wall Street Journal

  

  

Америчка амбасада у Кијеву прогласила је аутентичним наводни пресретнути
телефонски разговори између припадника „проруских снага” за време којег се тобоже
говори о рушењу малезијског авиона. „Разговор” је објавила - а и монтирала, нема сумње
– Служба државне безбедности Украјине.

  

На том снимку се, између осталог, тобоже води разговор између једног руског официра
безбедности и проруских бораца, у којем они признају да су срушили малезијски авион
јер су погрешно мислили да је реч о војној летелици.

  

У саопштењу америчке амбасаде се истиче да су обавештајни стручњаци проценили да
се тобоже ради о "аутентичном разговору између познатих сепаратистичких вођа".

  

На једном од снимака, један од проруских команданата, под надимком "Мајор" саопштава
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саборцу у неверици да је у питању "100 одсто цивилни авион".

  

На ово је одмах одреаговао познати амерички економиста и публициста Пол Крејг
Робертс, прво нагласивши да је писање западних медија о обарању малезијског авиона
„изрежирано да би се могла оптужити Русија”.

  

Он га је назвао „рефлексом западних масовних медија који се махинално подастиру
Вашингтону”.

  

  

„Посматрамо потпуну деградацију западне журналистике на империјалном курсу
Вашингтона. Новинари су присиљени или да се саглашавају са лажима или да испадну
из сваке комбинације” – оценио је Крејг Робертс који је у своје време био и главни
уредник утицајног листа The Wall Street Journal.

  

Он је посебно нагласио да је недостатак дипломатије Владимира Путина у томе што се
ослања на добру вољу и истину, а Вашингтону треба сопствени тријумф, а не тријумф
истине.
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По његовој процени, Путин наспрам себе нема разумне партнере, већ министарство
пропаганде.

  

„Свет поново преживљава Садамово „оружје за масовно уништавање” и „иранску
атомску бомбу”. Вашингтон је тако дуго лагао да више није у стању да чини било шта
друго” – подвукао је Пол Крејг Робертс.

  

(Факти)
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